

指数涨涨涨 股东卖卖卖

A股年内已被大股东套现逾2000亿元

股市火爆，一边是加速进场的小散户，另一边是果断套现的大股东们。昨日，沪指突破4500点的整数关口，据统计数据显示，今年以来，A股上市公司遭到重要股东净减持股份数量为179亿股，净减持金额达2054亿元，均创出历史新高。其中家门口的江苏上市公司，年内套现金额将近300亿元。

现代快报记者 刘芳

小散户跑步进场 大股东果断套现

“飞力达收到持股5%以上股东创业控股减持公司股份的通知：创业控股于2015年4月24日通过大宗交易方式减持500万股公司股份，占公司目前总股本的3.08%。”昨天中午收盘后，江苏创业板上市公司飞力达发布公告，第三大股东以27.17元的价格减持500万股，套现13585万元。从年初的12元涨到现在的将近30元，飞力达近期并非第一次遭到减持。4月23日，公司控股股东吉立达投资减持200万股，套现近5000万元。连续两个交易日，飞力达被原始股东套现将近2亿。

而这只是整个A股公司的小缩影。一方面，根据中登公司数据，史无前例的小散户们在跑步进入股市，想从这轮牛市中分得一杯羹；但另一方面，暴涨的股市也诱发了大股东们的套现冲动，在沪指突破4500点之际，数据显示重要股东年内套现规模同样创下新纪录。

Wind资讯显示，年内至昨日中午，A股上市公司遭到重要股东净减持股份数量为179亿股，净减持金额达2054亿元。而2006年以来，全年净减持金额最高的为2013年，上市公司遭到重要股东净减持金额为1108亿元。今年近四个月，减持金额已超过前几年最高年份的全年减持规模。其中，被减持市值最高的是兴业银行，被恒生银行累计减持金额达到134.32亿元，另有京东方A和中信证券被套现超过百亿元；而减持股本规模最大的则是京东方A，被5位股东合计减持29亿股。



漫画 雷小露

不惧大股东减持 多数公司继续涨

股市涨涨涨，卖卖卖的重要股东们都是谁？从减持明细看，公司高管、创投公司，甚至一些控股股东都加入了落袋为安的队伍。

今年以来被控股股东减持金额最高的是中信证券，其控股股东中国中信有限公司在1月13日至16日的4个交易日里，共累计减持3.48亿股，套现金额达到113.65亿元。中国重工控股股东中国船舶重工集团公司3月27日通过直接和间接减持了5%的股份，套现约85亿元。此外，南钢股份、中信国安、美邦服饰和大名城的控股股东今年的减持金额都在10亿元以上。

上市公司之间交叉持股的也出现减持情况。今年一季度共有

28家上市公司对所持证券进行减持，合计减持金额约58.4亿元。如华茂股份出售所持广发证券后，一季度业绩大幅增长，股价已有不俗表现。

尽管重要股东大手笔套现，但市场丝毫不将此类消息当做利空消化。据不完全统计，年内发生重要股东减持的公司中，9成以上并未受减持影响，股价依然上涨。不过有券商投顾人士提醒，目前大盘赚钱效应明显，市场新进资金很多，大股东抛售筹码后立时有其他投资者接筹，对股价上行未带来压力。“但如果后期套现金额继续攀升，市场的整体走势就会出现不确定性，小散户高位接盘的风险无疑会很大。”

江苏上市公司年内被套现近300亿

A股整体套现规模攀升，家门口的本帮股概莫能外。Wind资讯显示，年内至昨日，江苏上市公司被重要股东净减持股份数量为26.4亿股，净减持金额达297.6亿元，两项指标在整个A股的占比都超过1成。其中，无论是减持股本规模，还是套现市值，南钢股份都位居第一，该股被两名股东减持10亿股，套现金额超过54亿

元。就江苏情况来看，上市公司高管套现比例比较高。在556条江苏上市公司减持明细中，来自高管的明细共有301条。其中，三六五网被高管减持的明细有20多条，另有科远股份、胜利精密、沪电股份、银河电子、亚威股份、东方电热等被高管减持的明细都超过了10条。

高送转实施季 热钱抢权填权忙

近日上市公司高送转(每10股送转5股及以上)填权行情渐显,比如上周五同花顺、园区设计在除权除息日均涨停。此前在3月份时,以赛象科技、二三四五、华昌达等个股为代表的高送转填权行情一度非常火爆。不过,总体而言,有填权行情的个股并不多,投资者也需要注意风险。

高送转填权行情炒作再起

统计显示,截至上周五,沪深两市已有90家上市公司实施了2014年度高送转,其中有十余家公司在除权除息当日股价均告涨停。上周五,有10家公司高送转除权,同花顺、园区设计当日涨停,腾邦国际也涨停7%;上周四时,有7家公司高送转除权,光电股份当日也涨停。这或许预示着高送转填权行情炒作再起。除腾邦国际10转12,上述其他3股送转比例均为10转10,同花顺、园区设计同时还有派现。

盘后数据显示,同花顺当日买入金额最多的营业部为齐鲁证券宁波江北路证券营业部,买入金额为1.11亿元;此外,两家机构也分别买入该股3298万元、2592万元;不过卖出方面也出现两家机构,分别

卖出7006万元、2567万元。

事实上,早在3月份,上市公司2014年度高送转行情的填权炒作就已开始。例如,赛象科技在3月6日除权当日高开高走,盘中封住涨停,横盘数日后,该股继续拉升,7个交易日大涨近七成。值得注意的是,赛象科技的送转比例较高,为10转20股,同时其2014年年报前十大流通股股东中,出现了知名私募泽熙投资的身影,泽熙1期持股958.68万股,为第三大流通股股东。

填权行情个股并不多,股民须谨慎

近日同花顺、园区设计在除权日齐齐涨停,这是否预示着填权行情在消失一段时间后再度崛起,值得投资者关注。

不过,投资者也需注意,高送转

后有填权行情的个股并不多,其中也有不少“陷阱”。例如上周五除权除息的聚飞光电,该股当日就大跌3.46%,九强生物4月20日除权除息当日更是大跌逾8%。

另外,目前已公布高送转预案但未实施的上市公司或许也值得投资者关注,包括是否会有抢权行情和除权除息后是否会有填权行情。统计显示,目前已公布每10股送转10股及以上的高送转预案但未实施的上市公司有约两百家,其中每10股送转20股的就有7家公司,分别是浩宁达、通鼎互联、众信旅游、松德股份、国祯环保、*ST海润、隆基股份;另外,每10股送转15股及以上、20股以下的也有33家公司,包括三联虹普、顺荣三七、金安国纪、东阳光科、登海种业、闽发铝业、科新机电等。

据《证券时报》

一季报看点

224家创业板公司 一季度净利增长

据《中国证券报》报道,今年一季度创业板公司业绩依旧可圈可点。根据Wind资讯统计,已公布一季报的342家创业板公司中,224家公司业绩同比实现增长,占比为65.69%。值得注意的是,伴随牛市的演绎,多家创业板公司股价大涨,产业资本的减持步伐也在加快。

根据Wind资讯统计,截至4月25日,342家创业板上市公司发布了2015年一季度报。剔除数据不完整的公司,今年一季度341家创业板公司合计实现营业收入701.97亿元,同比增长34.92%;合计实现净利润66.19亿元,同比增长16.63%。341家创业板公司中,265家公司营业收入同比实现增

长;从净利润增长情况来看,224家公司今年一季度净利润同比实现增长,117家公司出现下滑。

从营收规模来看,蓝思科技、上海钢联、乐视网、蓝色光标、欣旺达分列前五位,营收均超过10亿元;太空板业营业收入最少,为170.28万元。神雾环保今年一季度实现营业收入10491.92万元,同比增长1559.17%,成为341家创业板公司中增幅最高的公司。太空板业营收同比下降84.79%,成为降幅最大的公司。

分行业来看,公用事业、家用电器、汽车等板块公司业绩整体较好,医药生物、通信、电子等板块公司业绩涨跌少。

据新华社

万科一季度净利下滑57.49%

国内地产龙头万科A昨日发布的2015年第一季度报告显示,公司一季度营收微降,净利润更是大幅下滑57.49%。对此,公司表示主要原因为去年一季度净利润基数较高。

此外,万科A一季报显示,于2014年三季度进入公司十大股东名单的安邦保险,在今年一季度已大幅减持,退出十大股东行列。安邦保险于去年三季度大量增持万科A股票,万科A该季度平均交易价格为9.28元/股,今年一季度其交易均价已达13.1元/股,涨幅超四成。此外,以一季报第十大股东持股5703万股推算,安邦保险一季度减持超过1.77亿股。

据《每日经济新闻》

牛市下的股民

脑子里都是股票 不得不看心理医生

上证综指在4000点之上一路攻城略地,更多新股民跑步入市。数据统计:今年一季度,新增股票账户同比增长433%。炒股家庭盈利比例高达76.6%。

股民们被巨大的“赚钱效应”弄得亢奋异常。然而,历经大起大落的中国股市,已让很多人捉摸不透。赚了钱焦虑,很多赚了钱的股民也焦虑。更多的人却在每日涨涨跌跌的担心中,不经意间改变了自己的生活。

“最近真是中了魔了,上班看大盘不说,吃饭、睡觉甚至等车、等人,我都在看股票……”46岁的朱晓琪是个典型的上班族,可近来大盘一举越过4000点以后,她原本规律的生活彻底被打乱了。

报表数字写错、公交车坐过

站,原本的好记性也开始丢三落四,丈夫说她,自从炒股后,整个人都变了,“我也不知道自己咋了,好像心在股市里,外界啥都不重要了,有时猛地看到街口绿灯,还能被吓一跳。”总是处在焦虑、纠结状态中的朱晓琪表示。

钱是挣了,可为了心理上得到舒缓,朱晓琪不得不两次去一家心理诊所看医生,去一次心理上能缓解一下,可每当股价陡涨或突然跳水时,她还会精神高度紧张,“脑子里全是股票,想着要是跌了咋办呀。”

据了解,这家心理诊所不止接待过一两个股民了,“都说比较紧张,但除了让他们将注意力从股市上转移,还真没什么好办法。”该诊所徐大夫说。

据《华商报》

班上20个男生 15个炒股的几乎都赚钱

新一轮股市大热,暴富神话不断传出,90后大学生也开始不断涌入,学习和炒股间不断碰撞出校园里的“交响曲”。

新学期开学以来,中南财经政法大学金融学院投资学专业大一学生陈玉桦感觉身边朋友们最大变化或许是“再也不睡懒觉了”。变化背后的秘密就是,“大家都在炒股,一到时间就要看大盘。”

陈玉桦介绍,班里有50多个同学,现在有一半的同学都在炒股,大家平时都有交流,最近比较狂热,有的同学投入多达十几万元。在低年级,这样的现象更加普遍。陈玉桦本专业学长、大三学生刘嘉奇介绍,“班上20个男生,现在有15个在炒股,几乎都赚了钱。”

据《中国青年报》